
Самит Русија–АСЕАН у Казању: Путин дочекао шефове делегација 11 земаља, разговара се о продубљивању сарадње Русије и земаља Југоисточне Азије и о интеграционим процесима у Евроазији
среда, 17 јун 2026 22:22

Завршен је први дан самита Асоцијације земаља Југоисточне Азије (АСЕАН) на ком
је руски председник Владимир Путин дочекао чланове делегација из 11 земаља.

  

  

Председник Русије је раније допутовао у Казањ, где присуствује самиту Русија –
Асоцијација земаља Југоисточне Азије (АСЕАН), који се одржава 17. и 18. јуна, поводом
35. годишњице односа Русије и АСЕАН-а.

  

Самиту у Казању присуствују представници свих једанаест земаља чланица АСЕАН-а.
Очекује се да ће учесници разменити мишљења о најхитнијим међународним и
регионалним питањима, разговарати о продубљивању сарадње између Русије и
Асоцијације, као и о интеграционим процесима у Евроазији.

  

Сутра ће руски председник наставити серију билатералних састанака, учествовати у
форумским сесијама и дати изјаву за медије заједно са филипинским председником
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Фердинандом Маркосом, који је копредседавајући самита. У Казању, руски председник
данас се састао са турским министром спољних послова Хаканом Фиданом, као и са
султаном од Брунеја и председницима Малезије и Филипа.

  

Руски председник је у телеграму добродошлице поручио да овај форум, који је окупио
водеће представнике пословних заједница Русије и земаља чланица АСЕАН-а у
гостољубивој престоници Татарстана, Казању, има посебан значај.

  

Путин се састао са Фиданом

  

Односи између Русије и Турске се развијају узлазном путањом, изјавио је руски лидер
Владимир Путин на састанку са министром спољних послова Турске Хаканом Фиданом.

  

  

 2 / 8



Самит Русија–АСЕАН у Казању: Путин дочекао шефове делегација 11 земаља, разговара се о продубљивању сарадње Русије и земаља Југоисточне Азије и о интеграционим процесима у Евроазији
среда, 17 јун 2026 22:22

"Наши контакти одавно су престали да буду пука формалност. Они заиста имају
пријатељски карактер и добијају све нове садржаје. У значајној мери то је заслуга става
који заузима председник Републике Турске, господин Ердоган. Молим Вас да му
пренесете моје најлепше жеље. Увек нам је драго да га угостимо у нашој земљи",
поручио је руски лидер.

  

Након тога, предложио је да са Фиданом размотри актуелна питања од заједничког
интереса за две земље.

  

Са своје стране, шеф турске дипломатије је током састанка пренео Владимиру Путину
"велики срдачан поздрав" од председника Турске.

  

Како је додао Фидан, и у њиховом региону и у свету постоји веома динамична и сложена
међународна агенда, а Путиново искуство у том погледу има велики значај.

  

"Постоји много питања о којима је неопходно да разговарамо", истакао је.

  

Путин: Малезија је дугогодишњи и поуздан партнер Русије у Азији

  

Руски председник Владимир Путин се састао са малезијским премијером Анваром
Ибрахимом, који је допутовао у Казањ ради учешћа на самиту.

  

Руски лидер је нагласио да Москва цени подршку Малезије развоју стратешког
партнерства Русије са АСЕАН-ом. Подсетио је и да се наредне године навршава 60
година од успостављања дипломатских односа између Русије и Малезије.

  

"Први сусрет лидера наших земаља у оваквом формату одржан је управо у Малезији
2005. године. Прошле године ваша земља председавала је АСЕАН-ом и, наравно, ценимо
што Малезија подржава развој стратешког партнерства Русије са Асоцијацијом", рекао је
Путин.
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Он је истакао да две земље координирају активности и у другим међународним
форматима, укључујући УН, БРИКС и Организацију исламске сарадње.

  

"Малезија је дугогодишњи и поуздан партнер Русије у Азијско-пацифичком региону.
Наша сарадња се доследно гради на принципима узајамног поштовања и уважавања
међусобних интереса", нагласио је председник Русије.

  

Путин је подсетио да је политички дијалог последњих година значајно интензивиран. У
мају прошле године састао се са Анваром Ибрахимом током његове званичне посете
Русији, док је у августу реализована прва државна посета Русији врховног владара
Малезије, султана Ибрахима, у историји билатералних односа.

  

Како је навео, султан Ибрахим је и ове године посетио Санкт Петербург, а недавно је
боравио и у Москви поводом обележавања 81. годишњице победе у Великом
отаџбинском рату.

  

"Користим прилику да му упутим најлепше жеље", поручио је Путин.

  

Председник Русије је такође истакао да је робна размена између Русије и Малезије
током прошле године порасла за 12,9 одсто. Посебан значај, како је нагласио, придаје се
сарадњи у области образовања, науке, технологије, развоја туризма и хуманитарних
веза.

  

Путин на самиту Русија–АСЕАН: С оптимизмом гледамо у будућност

  

Окупили смо се у Казању – прелепом и древном граду који оличава културну и верску
разноликост наше земље, њено јединствено историјско и духовно наслеђе, а
истовремено представља савремен, динамичан и свету отворен мегалополис, изјавио је
руски председник Владимир Путин на пријему шефова делегација, учесника самита
Русија–АСЕАН.
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Како је истакао Путин, репрезентативан састав учесника јасно сведочи о обостраној
тежњи Русије и држава Југоисточне Азије да додатно ојачају партнерство, подигну га на
нови, још виши ниво и свеобухватно развијају обострано корисне везе и контакте у
области политике и безбедности, економије, трговине и инвестиција, као и у културној и
хуманитарној сфери.

  

"Полазимо од тога да ће остварењу овог свеобухватног циља у пуној мери допринети
наш данашњи самит, као и документи припремљени за усвајање по његовом завршетку –
Казањска декларација и Заједнички план деловања", напоменуо је шеф руске државе.

  

Додао је да је сигуран да у будућност могу гледати с оптимизмом, јер се сарадња Русије
и АСЕАН-а ослања на чврсте везе пријатељства и узајамне помоћи, као и на богато
позитивно искуство партнерства.

  

Путин дочекао шефове делегација на самиту Русија–АСЕАН у Казању

  

Председник Русије Владимир Путин поздравио је шефове делегација које учествују на
самиту Русија–АСЕАН у Казању, јавља дописник РИА Новости.
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  Свечана церемонија званичног дочека одржава се у Државном академском позоришту"Галијасгар Камал".  Очекује се да ће након церемоније шефови делегација присуствовати краткомконцертном програму, након чега ће им председник Русије приредити свечани пријем.  Путин са султаном Брунеја  Руски председник Владимир Путин састао се са султаном Хасаналом Болкијем изБрунеја на маргинама самита Русија–АСЕАН у Казању.  На састанку је шеф руске државе предложио разматрање стварања билатералнемеђувладине комисије између Русије и Брунеја за решавање енергетских питања.  "Сматрам да би требало размислити и о формирању билатералне међувладине комисије,која би омогућила систематичан рад на развоју сарадње у енергетском сектору, као и удругим областима", рекао је Путин.  Трговински промет између две земље показује позитивну динамику, приближавајући семилијарди долара.  Напоменуо је да је стратешко партнерство између Русије и АСЕАН-а важанстабилизујући фактор у Азијско-пацифичком региону.  Руски председник је истакао да се ове године навршава 35 година од успостављањадипломатских односа између Русије и Брунеја.  Како је навео, ти односи се данас налазе на високом нивоу, што потврђују политичкиконтакти, као и заједнички рад на проширењу трговинске размене и сарадње у кључнимобластима.  Он је такође нагласио да две земље имају значајан потенцијал у области туризма ихуманитарних размена.  Султан Болкијах је, са своје стране, захвалио на срдачном гостопримству, изразио наду ууспешан ток самита и поручио да веома цени сваку прилику за сусрет са ВладимиромПутином.  Путин посетио православну цркву и џамију  Пре почетка билатералних састанака на маргинама самита Русија-АСЕАН, председникРусије Владимир Путин посетио је православну цркву у Казањском Кремљу и џамију, гдеје разговарао са верницима, саопштила је прес-служба Кремља.  

  Путин се састао са председником Филипина  Председник Русије Владимир Путин састао се са председником Филипина ФердинандомМаркосом, саопштио је Кремљ.  "Ваша земља ове године председава АСЕАН-ом и веома нам је драго што се управотоком Вашег председавања обележава 35 година односа наше земље са Асоцијацијом",нагласио је руски лидер.  Он је истакао да јубиларни самит представља важну прекретницу у развоју стратешкогпартнерства Русије и АСЕАН-а, те да ће двојица лидера сутра заједно одржатипленарну седницу самита и сумирати његове резултате у разговору са новинарима.  "Прошле године наш трговински промет премашио је пола милијарде долара, и то је,наравно, далеко од максимума. Постоји могућност да повећање обима испорука ипољопривредних производа и енергената", истакао је руски лидер.  Како каже, две земље имају ефикасне механизме за практичну сарадњу, укључујућизаједничку руско-филипинску комисију за трговинску и економску сарадњу.  Путин је истакао да се ове године навршава 50 година од успостављања дипломатскиходноса између двеју земаља.  "С тим у вези, малопре, док смо разговарали, присетили смо се посете Вашег оца,Фердинанда Маркоса, Москви 1976. године, након које је усвојено заједничкосаопштење о успостављању међудржавних односа. Напоменуо бих да је у условимаХладног рата то захтевало политичку вољу филипинског руководства. Такавуравнотежен и прагматичан приступ међународним односима свакако је потребан иданас", подвукао је руски лидер.  Ово је први од многих планираних билатералних састанака које ће руски лидер одржатина маргинама Самита Русија-АСЕАН у Казању.  Председник Филипина први пут борави у Русији.  Русија и Вијетнам активно развијају сарадњу  Дугогодишњи, добри и јаки односи повезују Русију и Вијетнам, рекао је вијетнамскиминистар спољних послова Ле Хоаи Чунг дописнику "Известија" на маргинама самита.  "Данас су Русија и Вијетнам свеобухватни стратешки партнери. Имамо заједничкеинтересе у многим важним регионалним и међународним питањима. Успешно сарађујемоу практично свим областима у интересу обе земље, као и у интересу мира, безбедности иразвоја у регионима и широм света", изјавио је он.  Министар је напоменуо да се сарадња тренутно активно развија, али Вијетнам жели даје још више прошири. То укључује трговину, инвестиције, енергетику, ресурсе,бродоградњу и многе друге области.  "У Вијетнаму, као и широм света, руска култура је високо цењена. Можемо заједно дарадимо на очувању културне разноликости, развоју наше културе, међусобномобогаћивању наших народа и развоју туризма", нагласио је.  Катирин о сарадњи са АСЕАН-ом: Русија има шта да понуди  Сарадња између Русије и земаља Асоцијације земаља Југоисточне Азије (АСЕАН) сешири у различитим економским секторима. Ово је изјавио Сергеј Катирин, председникРуске привредне коморе дописнику "Известија" на маргинама самита.  "Доста смо далеко стигли у погледу повезивања са становништвом, имајући у видудигиталне технологије, рад наших платформи... И то се не односи само на куповину ипродају на нашим платформама. То се, наравно, тиче и озбиљнијих питања везаних заразвој транспорта и других области. Стога имамо шта да понудимо", нагласио јеКатарин.  Према његовим речима, усред глобалних промена, енергетски капацитети Русије су сепоказали посебно траженим међу земљама АСЕАН-а.  Испоруке енергије из Русије земљама Асоцијације су повећане за 40 одсто. Поред тога,развија се сарадња у туризму и креативној економији, укључујући пројекте у моди,филму, анимацији и позоришту, нагласио је Катарин.  Додао је да Русија такође има индустријски потенцијал и технолошки развој који бимогао бити од интереса за њене стране партнере.  
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  Генерални секретар АСЕАН-а: Зашто је важан самит у Казању  Самит Русија–АСЕАН је веома важан јер пружа странама прилику да развију практичнусарадњу, рекао је за РИА Новости генерални секретар АСЕАН-а Као Ким Хорн, преносиагенција РИА Новости.  "У том смислу, верујем да је кључно да заједно радимо на идентификацији, дефинисањуи имплементацији потенцијалних области сарадње у корист обе стране", рекао јегенерални секретар.  Према његовим речима, тржишта која су некада деловала као периферије сада постајуцентрална.  Делегације пристижу: Ко је већ допутовао у Казањ  Прве делегације су почеле да пристижу 16. јуна. На аеродрому су их дочекали раисТатарстана Рустам Миниханов и градоначелник Казања Илсур Метшин, заједно сапочасном гардом и девојкама у националним ношњама.  

  Већ су допутовали генерални секретар АСЕАН-а Као Кимхорн, специјални представникпредседника Мјанмара Хау Кан Сум, министар спољних послова Индонезије Сугионо,премијер Вијетнама Ле Мин Хунг, премијер Тајланда Анутхин Чанвиракун, премијерСингапура Лоренс Вонг, премијер Источног Тимора Шанана Гусмао и султан БрунејаХасанал Болкија.  Путин стигао у Казањ  Руски председник Владимир Путин стигао је у Казањ како би присуствовао самитуРусија-АСЕАН, саопштила је прес служба руског председника.  Путин: Самит Русија–АСЕАН је од посебног значаја  Председник Русије Владимир Путин истакао је да су Москва и Асоцијација нацијајугоисточне Азије (АСЕАН) успоставиле снажне односе и пожелео добродошлицуучесницима Самита Русија-АСЕАН у Казању, који се одржава 17. и 18. јуна.  "Односи Русије и АСЕАН-а ове године обележавају 35. годишњицу. Током овог периода,акумулирали смо значајно искуство у вишестраној сарадњи, успоставили снажне везе,укључујући и између Пословног консултативним савета Асоцијације и Пословног саветаРусија-АСЕАН, и поставили чврст темељ за будућност", наводи се у Путиновомпоздравном писму, објављеном на веб-сајту Кремља.  Појачане мере безбедности у Казању  Казањ је појачао мере безбедности током самита Русија–АСЕАН, рекао је градоначелникИлсур Метшин за РИА Новости.  "Значајно повећана безбедност око објеката за смештај гостију почела је прошленедеље, рекао је Метшин.  Према његовим речима, у планирању су учествовала многа савезна, републичка иопштинска министарства и агенције. Полицијски службеници из других руских регионатакође ће бити распоређени ради одржавања јавног реда до 20. јуна.
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Самит Русија–АСЕАН у Казању: Путин дочекао шефове делегација 11 земаља, разговара се о продубљивању сарадње Русије и земаља Југоисточне Азије и о интеграционим процесима у Евроазији
среда, 17 јун 2026 22:22

  "Укупно 189 рута за делегације биће организовано широм града. Све су већ проверене",нагласио је градоначелник.  (РТ Балкан)  
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